

交通事故案发哪 巡回法庭开到哪

一个多月调撤案件40多起

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 张笑朱永娜)交通事故案在哪里,巡回法庭开到哪里;也可根据当事人的实际情况,不分节假日到当事人的家门口、社区内开庭,这种便民的交通事故巡回法庭自7月份在二七法院设立以来,成功调撤案件40多起。

为了方便群众诉讼,及时快捷解决交通事故损害赔偿案件。近日,二七区法院

召开了如何积极发挥交通事故巡回法庭服务职能的座谈会。

据了解,二七法院2007年受理交通事故损害赔偿案件279件,占全年民事案件受案总数的9.31%;2008年受理交通事故损害赔偿案件281件,占全年民事案件受案总数的12.66%;今年1月至6月,受理交通事故损害赔偿案件273件,占全部民事案件受案总

数的16.84%。

据介绍,交警部门对认定事故责任后调解不成的,可把当事人引向巡回法庭;也可不经调解直接把当事人引向巡回法庭进行立案、调解,如调解不成,法庭再安排开庭审理。

市交警部门负责人说,交警部门与巡回法庭实行联动,更大程度上缓解了交警的工作压力。

一掷万金 “入学经济”火商家

提醒:量力而行 理性消费

本报讯(记者 王文霞 实习生 杨冉)随着高校新生开学临近,手机、电脑、MP3等电子产品的销售开始升温,记者从科技市场、市内一些家电商场看到,商家加大了这些商品的促销力度,并成为近期销售的主推点。

电脑成“入学装备”

在赛博科技市场,为开学置办“电子装备”的大学新生成了主角,前来咨询和购买的学生和家长络绎不绝。

据了解,价位在4000~6000元的笔记本电脑很受新生青睐,销售很火,年轻人和学生占整个购买人群的60%。正在选购电脑的小叶告诉记者:马上就要上大学了,他选择的设计专业离不开电脑,而且现在电脑也不是太贵,他决定买一台用于学习。百脑汇电脑城的一位销售员说,他昨天一天就售出5台某品牌的笔记本电脑。

相比笔记本电脑而言,组装机的销售也比较可观,价格相对实惠一些。

商家促销忙

除了电脑,手机、MP3、MP4、数码相机也必不可少。“入学经济”成为商家揽金黄金期,为吸引顾客,商家都有不同程度的优惠。

一专柜销售人员说:暑期促销往往延续到开学后两周左右,而且越临近开学,优惠力度越大。除了刚上市的特定机型外,其他款式电脑都有200元左右的让利,同时还包括一些优惠购机送礼包活动等。

消费量力行

在形形色色的开学消费中,有人算过一笔账,4000元的电脑、1000元左右的手机、500元的MP3、4000元的学费,再加上生活用品的开销,算下来至少1万元。一些高校老师表示,科技产品更新换代很快,挑选机型和配置时要有一定的针对性,所学专业不同,需要的电脑配置也有差异。入学消费要量力而行,理性选择。



昨日,互助路小学在排查校园安全隐患时,发现五年级七班教室外有一个碗口大的马蜂窝,校方随即向119求援。5分钟后,消防队员身着厚厚的消防服,头戴消防盔,使用塑料袋将整个马蜂窝摘了下来。本报记者 覃岩峰 摄

违法变道被拦 司机竟撞交警

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 吴成龙)因违反交通规则被交警拦下后,猛踩油门企图逃离现场却将交警撞倒在地。昨日,该司机因妨害公务被金水区法院一审判决拘役3个月。

5月20日9时左右,被告人范某在农科路与花园路交叉口,因违法变道被交警胡斌拦下,为逃避处罚,范某驾车将胡斌撞倒,造成胡斌身上多处擦伤。

范某交代,事发时他驾车压线变道被交警拦下,由于未带驾驶证、行车证,害怕挨罚的他准备驾车逃离现场,结果把交警撞倒了。围观群众把他的车围住,并拨打了“110”报警。事后,范某对自己的行为十分后悔:“我当时没想那么多,只想赶快驾车跑掉,现在我知道错了。”

法院审理认为,范某的行为已构成妨害公务罪。范某能够自愿认罪,且有悔罪表现,可以宣告缓刑,遂依法以妨害公务罪判处范某拘役三个月,缓刑四个月。

郑州巨变回眸

戴瑞生

回望上世纪50年代的郑州,常常让人感慨不已。当时,郑州人口仅4万多人,市区6.7平方公里。群众有三句顺口溜:马路不平(只有大同路200余米水泥路);电灯不明(只有大同路18盏路灯);电话不灵(个别单位只有一部手摇电话)。也就是从那时起,郑州开始悄悄地发生着变化;1951年,市政府安装了一台接转总机;1952年,西大街、德化街、解放路、南二七路、相继建成;人民公园初露锋芒;金水河原通过解放路、河阳街(现在的人民路)至北城墙折向东流入熊儿河,市民和机关干部义务劳动改道了如今的金水河。1956年,建成30万千瓦的363(国家重点建设项目)电厂;为打造市面环境,郑州在杭州购买排号梧桐树苗栽植于金水中路。

上世纪50年代,郑州火车站广场的数百间木板平房,就是所谓的大商场。当时的郑州只有3所中学、6所小学和3家医院。1953年,为迎接省会迁郑,行政区大兴土木。当时市民说,郑州部分街道不源于没按坐标经纬线设计:即花园路以东金水路以北,街道是扇形斜街。后经苏联专家评审,提出要改为经纬道,变后即现在的模式。发展框架原是京广铁路以东、陇海铁路以北,轻工业文化区即如今的范围,后经实施测试,该区域多为沙泥层,水位高、不适于高层和动力厂房建筑,故又向京广铁路以西发展形成了现在的规模;1961年,国家要求不建大型城市,卫星小城镇人口要控制在百万人次左右,原因是备战,以免到时损失较大;后因和平因素增强,郑州才有了现在的几百万人口,新中国成立前两年,市区有一眼深水井可供4万人吃水;1956年建成了柿园水厂,城市框架逐渐扩大。当时,市民出行几乎全靠步行,自行车很少,汽车更是空白,故1952年在西华县农场买来两部破旧货运汽车,到汉口加工成有顶框架,这是有公交车之始;市交通局只有一辆货运汽车;市政府只有一部货运车和一辆大型吉普车。现今百业似锦、兴旺发达、国泰民安,这真是:

马路不平回填平铺,硬化路面水泥当充,电话不灵架线接应,街巷黑暗电厂照明,市貌颓败植苗梧桐,零圆无花公园建景,交通闭塞今车队长,房舍破旧楼摩云层,路经人稀繁华有因,水源缺乏黄河水功,市区恨小百里途通,人口较百万聚生,三所中学千校争宗,手工劳动科技替耕,物资欠缺千货茂盛,工农丰收全民沸腾,小康岁月滋味香呈,心潮澎湃乐融融融,上层建筑促繁荣,市容外貌百业盛景,前后比照来人情,社会和谐国家太平,有党领导人杰地灵,六十年华诞吟歌放声。

“盛世国尊”宋河粮液
新中国成立60周年“印象郑州”有奖图文征集
宋河酒业股份有限公司



罕见臭梧桐花开正艳

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 程晨文/图)“这花真奇怪,像桐花又比桐花美!”近日,碧沙岗公园一种罕见的臭梧桐花进入盛花期(如图),受到游人的关注。

昨日,记者在民族亭东侧的草坪上看到了三四棵约两米高的植物开满了或白或粉的花,凑近细瞧,紫红色的花筒吐出白色或带粉红色的花,花呈细长筒形,顶端裂开五瓣,纤长的花序像是少女的

纤纤玉指,从花冠中跃然而出。这种植物除了花形奇怪外,气味也非常奇怪。

据碧沙岗公园管理处李全红书记介绍,这种植物学名叫海州常山,为马鞭草科桐属园林植物,因其花和叶子在揉碎后会发出特异的气味,所以又名臭梧桐,花期在6~9月之间,果期在9~10月,目前碧沙岗公园栽植有5棵,目前已进入盛花期,欢迎爱花的市民前来观赏。

照片途中受损 快递难逃其责

本报讯(记者 高凯 通讯员 张冰)老家在南阳的市民陆晓东将结婚周年照托快递公司邮寄到郑州,结果照片途中受损,而快递公司不但不承认过失,反而责怪其非要选择快递邮寄照片,导致双方发生争执。昨日,经过工商人员调解,陆晓东获赠300元和一副新照片框。

在现场,记者看到这张4寸的结婚周年照正面被锐物刺破,已经无法修复。“这是我和爱人在2006年时拍的结婚纪念照,搬来郑州后,通过快递把照片寄到郑州,没想到被弄坏了。”陆晓东气愤地说。

而对于结婚纪念照在途中被毁一事,负责运送的一位快递员说,因为在接单时已经提醒陆先生注意,所以公司不能承担全部责任。听快递公司如此寻求解脱,陆晓东更是恼火,他告诉记者,当时他把结婚照包了一遍又一遍,如果不是乱扔或乱压,结婚照一定不会受损。

负责现场调解的工商人员表示,既然双方已经约定了协议,快递公司必须按照协议上的约定去履行自己的责任,结婚照途中被毁,快递公司难逃其责。最后,陆晓东提出索赔条件:快递公司赔偿300元并购买同档次的照片框一副,快递公司当场支付赔偿金,并购买了照片框。

欲到酒店兼职 岂料被骗千元

本报讯(记者 高凯 通讯员 徐涛)刚刚大学毕业的刘春峰步入工作岗位后,为增加收入补贴家用,在一中介帮助下到一家酒店做兼职,可他没想到的是,掏了1400元后,中介突然消失,昨日,无奈的他只好报警求助。

据刘春峰讲,8月15日上午,他到陇海路一招聘会上寻求兼职。其间,一自称陈经理的男子主动来到他面前,表示要招兼职人员,兼职单位在东门附近的一家高档酒店,只需要周末上班,月薪100~600元不等,当日结算。听完陈经理的介绍,刘春峰心动不已,并留下陈经理的电话。

次日,刘春峰拨打了陈经理的电话,并按照陈经理的要求带600元服装押金来到招聘酒店查看,并见到了陈经理和自称酒店人事部主任的余某。双方交流后,余某表示愿意接受刘春峰,并收下了600元的服装押金。此后,刘春峰按照陈经理的要求,又支付了800元的培训费。

随后几天,陈经理和余某的电话始终处于关机状态,感觉不对的刘春峰只好报警。接警后,民警和记者陪同刘春峰来到其应聘的酒店,酒店负责人表示,酒店没有发布招人通知,至于刘春峰提到的陈经理和余某,酒店没有这两个人。

目前,警方正在对此事做进一步的调查。



昨日,记者在桐柏路与洛河路交叉口向东200米处看到,一棵老泡桐树因根部腐烂倒地,树梢压在高压线上,中原区林山寨街道办事处的工作人员正在现场疏导行人,提醒注意安全,希望有关部门尽快把树移走。

本报记者 陈亚洲 摄



6个传销窝点 1天之内被端

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 田付哲)8月28日,中牟县公安局城关派出所成功捣毁6个传销窝点,查获了54名传销人员,行政拘留违法人员11人。

日前,中牟县公安局城关派出所社区民警在辖区走访群众时发现,中牟县城区大潘庄村、自由街村、东关村等都市村庄内有许多湖南、信阳籍人员参加传销组织。8月28日,该所民警兵分三路,经近20小时奋战,捣毁6个传销窝点,查获传销人员54人。最终查明该传销团伙组织较为严密,分为会员、营业员、课长、经理、总经理5个级别,每名参加传销组织的人员需交纳2900元会费。

目前,王金龙、王金萍等11人被依法行政拘留,其他传销人员被遣送回家。

市民热衷养狗 宠物玩具热卖

本报讯(记者 侯爱敏)随着养狗人群的日益增多,狗玩具也日渐受宠,销量看好。

记者昨日在郑州花卉市场的宠物区看到,各家宠物用品店内几乎都有狗玩具出售,五颜六色的狗玩具和狗粮、狗衣服、拴狗绳分类摆放,显得格外抢眼。狗玩具大致分两类:娱乐类和健身类,娱乐类的大多为圆形造型,塑料质地,色彩鲜艳,有的还设置有音乐,稍一触碰就会发出不同的声音。健身类的基本是一个手环下面坠着一个圆球,方便主人逗狗玩耍。这些狗玩具价格适中,一般在10元左右。

据销售人员介绍,玩具可以让狗狗发泄多余的精力,在狗狗换牙的时候还能用于磨牙之用,有了玩具,小狗狗会把精力发泄在玩具上,可以保护主人家的物品,自从上货以来一直卖得不错。现场选购玩具的张先生说,自家的小狗刚3个月,特别爱撕咬东西,客厅内的松木茶几腿遍布它的牙印,鞋子、书更是经常被它叨来叨去,听朋友介绍玩具可以帮它分散精力,今天特地来选两样。

锁定抢劫嫌犯 民警QQ擒凶

本报讯(记者 张立 通讯员 王洪岩)25日晚,金水区聂庄村两名男子持刀入室抢劫隔壁邻居。29日晚,民警采用QQ聊天的方式,抓获一名脱逃嫌犯。

25日晚8时,市特巡警一大队民警接到报警:未来路聂庄村一女子遭两名持刀男子入室抢劫。受害人贾某包内的800元现金、两部手机被抢,然后被逼说出3张银行卡密码,卡中的5100元现金全部被取出。当晚,参与作案的两名男子被抓,另外一人脱逃。

绰号叫“阿龙”的嫌疑人张某供述,他和脱逃的同伙才认识两天,只知道他叫“阿召”,还有一个QQ号码。民警发现该QQ号的网名叫“别哭哄哄我”,遂以女孩身份请求“别哭哄哄我”加为好友。第二天19时,“别哭哄哄我”上线,并通过了民警吴刚的好友请求,吴刚很快取得了“别哭哄哄我”的信任。29日20时,“别哭哄哄我”再次出现。吴刚埋怨他失约,为表示自己的诚意,“别哭哄哄我”将自己的照片传过来,并告诉吴刚自己在青年路铝材市场的一家网吧上网。

吴刚迅速带领民警来到该网吧将“别哭哄哄我”抓获。经讯问,“别哭哄哄我”正是25日晚在聂庄实施抢劫的嫌疑人,名叫王向召,安阳滑县人。